

Vancouveri Levél

42 évfolyam

65. Beszámoló

2006



Ma van október 4.-e apu ma lenne 112 éves. Ilyenkor amikor születés napja van gyertyát szoktam gyújtani az olajfestménye előtt amit a híres Magyar festő 1nő Kürty Hanna apja festett 1936 ban, s apám a huszárszázadosi egyenruhájában lett lefestve a sok vitézi kitüntetéssel az első világháborúból.

De ma nem tudok gyertyát gyújtani apám festménye előtt mert Prince Georgeban vagyok Vancouvertól északra 800 kilométerre.

Ezt az alkalmat hogy van időm itt írni, ragadom meg hogy az év eseményeiről beszámoljak A novemberi vesekő műtét után nehezen jöttem rendbe, sokáig vérzett a vesém. Antibiotikummal meg állították de amint abbahagytam azonnal újra kezdett vérezni. Reiki tanítványom Noémi, Pestről írta hogy: " igyál zsurlófű teát" s ez a tea két nap alatt rendbe is szedett.

~~~~~

Van itt egy TV műsor 26 gyönyörű modell 26 alumínium taskat tart a kezében 1¢ től 1,000,000 ig vannak ebben a táskákban. Egyet kell a versenyzőnek kiválasztania ami az öve lesz a végén de előbb 6 táskát kell kinyitnia akkor a bankar felajánl egy összeget a taskaert amiert

nem adjak el mert azt hiszik 1 millió van az övekeben. ezután 5 majd 4 taskat kell kinyitni s mindég a bankár felajánl egy összeget. Egy fiatal nő volt aki a porondon volt s a kezdetben megkérdezte a műsor vezető ki van itt veled. Az anyám s barátom. Testvered van? igen van. Miért nincs itt? mert az egyetemen vizsgára készül. Közben sokszor mondta a műsor vezető hogy 26 szép hivatásos modell tartja a taskakat. Mikor már nagyon kevés táská volt hátra a huszast kérte kinyitni, de a musor vezető kerdezte hogy miért nem a 21 -st. de ő erosködött hogy a 20-t kéri. A műsor vezető szerint jobb a 21. ez így ment egy darabig, s megkerdi a nő : "valamit nem ertek"? igen mondta a ferfi. ekkor bamulja a modelt a no majd felkiált hogy az a testvere akinek nem volna szabad itt lenni mert egyetemi vizsgára készül. Az anyja se ismerte fel a lányat. Miért mert mert az agy megmagyarázta nekik hogy az nincs itt itt csak szép hivatásos modellek vannak. Igen az agyunk nagy ur, sokszor azt látunk vagy nem látunk amit mi akarunk.

~~~~~

Csiksomlyon jön felém egy nő aki rettenetesen hasonlított a fiatalkori haveromra. Megált beszélgetni velem. Neve Annamari és elkerte a kártyámat hogy irni fog. Hat irt is és megirta a telefonszámát. Amikor felhivtam Mmndta hogy küldetese van a magyarokkal s ki fog jönni Kanadába. Kérdeztem mit akarsz azt mondta azt hosszú elmondani majd postai levelben elkuldi. Persze nem küldte el de irt egy emailt.

Ezt irta:

Drága Gyuri Bá!

Ne haragudj, hogy vasárnapi csodahívásodhoz képest csak most írok. Nagyon sűrűn nlevegőt se tudok venni,de ez nem panasz...

Történnék,s jól a dolgok!

Hívásod,s a meghívás új fejezetet nyitott az életemben, s ügyemben. Nagyon boldog vagyok,mert ez az út nagy lehetőség arra,hogy előre mozdulás történjen,s a hosszú előkészítő évek után a közös teremtés,az összefogás ideje jöjjön el.

Évek óta éreztem,hogy mennem kell Kanadába, hogy dolgom van ott, s hogy segítség fog jönni abból az irányból...

Hónapok óta éreztem,hogy ősszel fordulópont lesz,s egy más fázisba lép ügyem...

S ez a meghívás ezzel összhangban azt jelenti,hogy eljött az idő!

Örülök,hogy végre itt van,s kimondhatatlanul hálás vagyok,hogy lehetővé teszed,teszitek(Nem tudom ki mindenkinek köszönjem?

Legfőképp az égi szervezésnek..:) ott legyek,s szolgálhassam azt az ügyet,célt,mely vezérel,MELYNEK AZ ÉLETEMET SZENTELEM!

Elmondhatatlan mekkora hála van bennem,s mekkora erőt ad ez a lehetőség,mellyel imádkozom,hogy a legméltóbban tudjak élni!

Ha lesz lehetőségem megosztani,akkor fogod csak megérteni jelentőségét,mely a jövőt alapozza,határozza meg...

(Évekkel ezelőtt egy médium barátnőmön keresztül az jött,hogy az Univerzum számára jelentős lépés,vállalás előtt állok...Akkor elcsodálkoztam,hogy mi az,amit még nem vállaltam fel,mára kezdem érteni,hogy más tudni és más tenni..Eddig csak tudtam mi a dolgom,s készítettem elő,de most a sorsdöntő lépések,tettek,közös tettek ideje jött el...Nagy felelősség,s megfelelő érettség kell hozzá.Remélem kellően megcsiszoltak az elmúlt években a feladathoz!...)

Pár napja hallottam,hogy a mesterem a nyári táborban(ahol nem voltam)mondta a többieknek,hogy lejárt az előkészítés,próbák ideje..Hogy az elköteleződés,vállalás ideje jött el,s hogy az Égiek nagyon meg fogják ezt segíteni!

Hát ezt éreztem,s érzem mindennap.Csoda csoda hátán,mely utat mutat,s előre visz!

Szeretnék megosztani mindent,de most egyrészt mennem kell (kevés időm van,s fáradt vagyok),másrészt van amit majd személyesen!

Hétvégéig nem tudok mélyebben,többet írni(dolgozom,s találkozássorozatok),de akkor remélem sikerül sort keríteni egy hosszabbra,melyben az eddig felvetettekről is szeretnék írni...

Addig is összefoglalóan az előttünk álló teendőkről:

Én megpróbálom az előttem álló 3hét alatt megfelelően előkészíteni idehaza az utat(itteni tennivalók,melyet legközelebb sorolok),s téged pedig arra kérek,hogy segítsd meg mindazzal,ami szükséges,hogy ott lehessen,ill. megkérhetlek–e,hogy ismerve az ottani magyar közösségeket,embereket,kérlek tervezd meg az ottani időmet,utamat?

Legközelebb megírom pontosabban,részletesebben,hogy miért is érzem,hogy mennem kell,mi a dolgom(azon túl hogy találkozzunk személyesen:),s megköszönöm,ha Te ezt figyelembe véve tervezel. Látni fogod valószínű jobban,mint én,hogy ez mennyi idő,s megírom azt is,hogy itthon tavaszig mi a dolgom...

Hogy néz ki a te életed,tennivalód?

Ha megérkeztem,eltudsz kísérfni útjaimra,találkozásaimra?Tudod őket segíteni?

Örömmel venném!

Úgy érzem nagy szükségem lesz valakire,aki ismeri az ottani helyzetet,körülményeket,embereket,s segítségemre van...

Örülnék,ha te lennél,de nem tudom,hogy kérhetek–e tőled ekkora

áldozatot,ennyi időt,energiát?

Legközelebb többet írok,s az alapján jobban érzed,hogy miről is van szó,s mennyire tudod,akarod ezt a célt támogatni.

Isten áldjon addig is!

Szere-tettel:Annamária

Ui:pár évvel ezelőtt vetítették a moziban a Jean d' Arc akkori változatát. (Majd rákérdezek,ki is volt a főszereplő,s megírom,hogy ha még nem láttad,ajánlom,hogy nézd meg...)

A filmben van egy rész,amikor hadba indulás előtt szól a sereghez... valami ilyesmi érzésem van...

Ezzel kapcsolatban egy rövid történet:

találkoztam egy fiatalemberrel

(jógatanár,pszichológus,masszőr,főiskolai tanár),akivel éreztem,hogy "dolgom lesz".

Tavaly tavaszi napfordulókor felhívtam Nagybörzsönyben a magyar hegyre,mert úgy éreztem akkor és ott kell megosztanom vele az ügyet. Éjszaka álmodott.

Azt álmodta,hogy rendezett,tömött sorokban egy nagy sereget vezetünk az első sorban.

valamilyen tüzet is látott...

Ezek után mentünk fel a hegyre reggel,ahol megosztottam,s közösen imádkoztunk a megvalósulásért!

Aztán elindultunk hazafele,s az út mellett két oldalt égett a nádas,közötte mentünk át...

Eszembe jutott Ibsennek egy idézete:(kb.így van)

Szép az,ha az ember célt lát,

s azt eléri tűzön-vizen át!

Annamari

Két oldalt irt de semmit nem ir miért akar ide jönni. Ez felidegesített rettenetesen hogy valaki akit meg se hívtam bele akar vonni valamibe, de nem hajlando megmondani hogy mibe s gondoltam elküldöm ezt a másik Annamari haveromnak Erdélybe aki élet mód tábort szervezte ott. Igen ám de én véletlenül a levél író Annamarinak küldtem azzal a megjegyzessel: "**elmebeteg ez a nő**".

Persze vissza irt a nő

Kedves Gyuri Bácsi!

Kedves,hogy tölem is megkérdezi,zavart elméjünek tartom-e magam...

Szivesen megvalaszolok és választ adok minden kérdésére,amint lesz lehetőségem...

Remélem sikerül megnyugtato választ adnom,s nem bánja meg a

találkozást,levelezést velem!

Nem akarom akarata ellenére bevonni,s anélkül sem,hogy tudná miről van szo.

(Bár ugy emlékszem a tel.beszélgetésben amennyire lehetőség volt,választ adtam erre. Akkor nemjelezte,hogy ne értené,s ne támogatná a szándékot...Meglepett ezek után ez a levél...Sőt,fájdalmasan érintett,de erről is legközelebb...) Igérem nem maradok sokáig ados a válasszal! Kérem türelmét!

Hogy miért csak most irok?

Hétvégén elhívtak egy találkozóra,vas.este későn érkeztem meg,ma egész nap dolgoztam,igy most jutottam ezen rövid válaszig.

Isten áldja!

Remélve a megértést:Annamária

Annamária

Bocsánatot kértem s mondtam véletlenül küldtem neki a levelet. Ezzel megszakadt a levelezés. Még csak az hiányzik hogy rendszresen irjon nekem s két sor helyet két oldalt irjon anélkül hogy megmondaná mit is akar. Küldetése van- írta. Hm.. Utazgatni akar Kanadában s magyarokkal találkozni. Ki fogja fizetni az utiköltséget szállást. Akik nem utaztak át Kanadán azok nem tudják elképzelni az ország nagyságát. 5-7 napig tart a Csendes Oceántól az Atlanti Oceánig autoval menni. Kanada hat időzónára van osztva ez mutatja az ország nagyságát. Ezt akarta végig járni. Talán arra gondolt hogy én viszem mindenhova autó nélkül? Nem tudom mert a hosszú levélből nem sült ki semmi csak sejteni lehet. De vajjon mi a küldetése? Sohasem tudjuk meg.

Ezt csak azért irtam hogy jot nevessetek.

Ezt a beszámolót 2006 ban irtam de csak 2014 Szeptemberben nyomtattam ki. Nem tudom miért nem irtam évekig de most jön majd egy összefoglaló az erlmult évtizedről.

